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I. Tr¾c nghiÖm(3 ®IỂM)   
 Chọn chữ cái trước những phương án đúng và ghi lại vào bài làm:
C©u 1: Hµnh kh¸ch ngåi trªn xe «t« ®ang chuyÓn ®éng thÊy m×nh nghiªng vÒ bªn phải. §ã lµ v× «t«

A. §ét ngét t¨ng vËn tèc

C. §ét ngét rÏ ph¶i

B. §ét ngét rÏ tr¸i


D. §ét ngét gi¶m vËn tèc

C©u 2: Khi chịu tác dụng của 2 lực cân bằng nhau thì
	A. Vật đang đứng yên sẽ chuyển động
	C. Vật đang đứng yên sẽ tiếp tục đứng yên

	B. Vật đang chuyển động sẽ đứng yên
	D. Vật đang chuyển động sẽ chuyển động chậm lại.


C©u 3: Bá ®inh s¾t vµo chËu thñy ng©n, ®inh ch×m hay næi? T¹i sao? Biết trọng lượng riêng của sắt là 78000N/m3, trọng lượng riêng của thủy ngân là 136000N/m3
A. Næi v× träng l­îng riªng cña sắt  nhỏ h¬n träng l­îng riªng cña thủy ngân 
B. Ch×m v× ®inh nÆng h¬n thñy ng©n

C. Ch×m v× thÓ tÝch cña ®inh nhá

D. L¬ löng v× lùc ®Èy ¸csimÐt b»ng träng l­îng cña ®inh

C©u 4: Khi vật nổi trên mặt thoáng chất lỏng thì lực đẩy Ác-si-mét và trọng lượng của vật có mối quan hệ như thế nào?
A. P > FA

B. P = FA

C. P < FA

D. Không có mối quan hệ.
C©u 5:  Trong các trường hợp sau, trường hợp nào có công cơ học?
A. Người lực sĩ đỡ quả tạ ở tư thế thẳng đứng.
B. Người học sinh đang cố sức đẩy vào vật nặng nhưng vật không nhúc nhích.
C. Con bò kéo xe.

D. Người công nhân đang dùng ròng rọc kéo vật lên cao.
C©u 6: Đầu tàu hỏa kéo các toa tàu với 1 lực F = 3000N đi được quãng đường 50m. Công của lực kéo đầu tàu là
A. 150.000N/m

B. 150.000J


C. 150.000N.m 


D. 150.000N
II. Tù luËn (7 ®IỂM)
C©u 1 (1 ®iểm): Tại sao khi dùng ống hút hút không khí trong hộp sữa thì hộp sữa bị móp về nhiều phía?
C©u 2 (2 ®iểm): Thả một vật rắn vào bình chia độ làm nước trong bình dâng lên từ 150cm3 đến 350cm3. Treo vật vào lực kế ngoài không khí thì lực kế chỉ 16,8N. Biết trọng lượng riêng của nước là d = 10000N/m3

a) Tính độ lớn của lực đẩy Ác-si-mét
b) Tính trọng lượng riêng của chất cấu tạo nên vật. 

C©u 3 (2 ®iểm): Mét ng­êi cã khèi l­îng 50kg. DiÖn tÝch tiÕp xóc víi mÆt ®Êt cña mçi bµn ch©n lµ 200 cm2 tÝnh ¸p suÊt ng­êi ®ã t¸c dông lªn mÆt ®Êt khi:

a) §øng c¶ hai ch©n.

b)   Co mét ch©n.
Câu 4 (1,5 điểm): Một người đi xe đạp xuống một cái dốc dài 300m hết 60s. Khi hết dốc, xe lăn tiếp một quãng đường nằm ngang dài 180m trong 50s rồi dừng lại. Tính vận tốc trung bình của xe trên quãng đường dốc, trên quãng đường ngang và trên cả hai quãng đường.
Câu 5 (0,5 điểm): Bằng các dụng cụ: Lực kế, bình nước (nước trong bình có trọng lượng riêng d0). Hãy trình bày cách xác định trọng lượng riêng của một vật bằng kim loại bất kỳ.
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I. Tr¾c nghiÖm (3 ®IỂM)

Mçi c©u ®óng ®­îc 0,5 ®iểm. HS chọn thừa hay thiếu đáp án đều không cho điểm

	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6

	B
	C
	A
	B
	C,D
	B,C


II. Tù luËn (7 ®IỂM)
	Câu
	Đáp án
	Biểu điểm

	1

(1 điểm)
	- Khi dùng ống hút hút không khí trong hộp sữa thì áp suất bên trong hộp sữa giảm. 
- Áp suất bên trong hộp sữa nhỏ hơn áp suất bên ngoài hộp sữa (áp suất khí quyển) 
 - Áp suất khí quyển tác động vào hộp sữa theo nhiều phương khác nhau làm hộp sữa bị móp về nhiều phía 
	0,25
0,5
0,25

	2

(2 điểm)
	V1 = 150cm3
V2 = 350cm3
P = 16,8N

dn = 10.000N/m3
a) FA = ? 

b) dv = ?
a) Thể tích của vật là 
V = V2 – V1 = 350 – 150 = 200cm3 = 0,0002m3 
Độ lớn của lực đẩy Ác-si-mét là  
FA= dn. V = 10000 . 0,0002 = 2N 

b) Trọng lượng riêng của vật là

P = dv.V 
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	0,75
0,75

0,5

	3
(2 điểm)


	m = 50kg ( P = 10m = 10.50 = 500N 
S = 200cm2 = 0,02m2 

 p2 = ?, p1 = ?

¸p suÊt cña ng­êi ®ã t¸c dông lªn mÆt ®Êt khi ®øng hai ch©n lµ: 
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¸p suÊt cña ng­êi ®ã t¸c dông lªn mÆt ®Êt khi ®øng mét ch©n lµ:
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	0,25
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	4
(1,5 điểm)
	s1 = 300m

t1 = 60s

s2 = 180m

t2 = 50s

Vtb1 = ?

Vtb2 = ?

Vtb
Vận tốc trung bình của người đi xe đạp trên quãng đường dốc là
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Vận tốc trung bình của người đi xe đạp trên quãng đường nằm ngang là
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Vận tốc trung bình của người đi xe đạp trên cả 2 quãng đường là


[image: image6.wmf]12

12

300180480

4,4/

6050110

tb

ss

Vms

tt

+

+

===»

++


	0,5

0,5

0,5

	Câu 5
(0,5 điểm)
	- Dùng lực kế xác định trọng lượng P1 của vật trong không khí và P2 trong nước.

Khi đó FA= P1 – P2 





· Mà FA = d0.V
[image: image7.wmf]12

00

A

FPP

V

dd

-

Þ==


· dv=
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